
1 вариант 
А-7 «Разложение на множители с помощью формул сокращённого умножения»

       

 

1. Разложите многочлен на множители: 

а) ;123 2 xx     в) ;94 2 x  

б) ;22 2 bbaab    г) 
22 44 nmnm  ; 

д) .27125 633 сab   

2. Решите уравнение: а) ;01625 2 x  б) .0643  xx  

_______________________________________________________ 

3. Докажите, что равенство  верно при любых значениях  х: 

)4)(8(32122  xxxx
 

_______________________________________________________ 

4. Вычислите наиболее рациональным способом .
44

4387
4387

33 
  

 

 

 

2 вариант 
А-7 «Разложение на множители с помощью формул сокращённого умножения»

       

 

1. Разложите многочлен на множители: 

а) ;84 2 xx     в) ;169 2 a  

б) ;263 2nmnnm   г) 22 69 qpqp  ; 

д) .864 693 dan   

2. Решите уравнение: а) ;010081 2 x  б) .0363  xx  

____________________________________________________ 

3. Докажите, что равенство верно при любых значениях  х: 

)6)(8(48142  xxxx . 

_____________________________________________________ 

4. Вычислите наиболее рациональным способом 

.59169
228

59169 33



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